



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Στα μέσα Δεκεμβρίου του 1991, η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ αποφάσισε να ανακηρύξει την 25η Νοεμβρίου ως τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, έχοντας με τον τρόπο αυτό, σκοπό, να αναδείξει ένα σημαντικό πρόβλημα με παγκόσμια διάσταση.

Το φαινόμενο της Βίας δεν κάνει διακρίσεις μεταξύ συνόρων, πολιτισμών ή κοινωνικοοικονομικού στάτους. Η Βία κατά των Γυναικών είναι ίσως η πιο επαισχυντη παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Όσο συνεχίζεται, δεν μπορούμε να ισχυριζόμαστε ότι κάνουμε ουσιαστική πρόοδο προς την ισότητα, την ανάπτυξη και την ειρήνη.

Η διεθνής αναγνώριση της βίας κατά των γυναικών ως έγκλημα, παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και διάκριση βάση φύλου, καθιστά αναγκαίο το έργο του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Καλαμάτας. Κεντρικός άξονας του έργου μας είναι η πρόληψη και η άμεση αποκατάσταση των έμφυλων διακρίσεων και της έμφυλης βίας γενικότερα.

Παράλληλα, η πρόσφατη κύρωση της «Σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας (Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης)» και η ψήφιση του εφαρμοστικού νόμου από το Ελληνικό Κοινοβούλιο, συνιστούν μία ακόμη σπουδαία στρατηγική αντιμετώπισης για την πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών, που ενισχύει σημαντικά το





«οπλοστάσιο» των εργαλείων στον μακρύ και επίπονο δρόμο για την οριστική εξάλειψη της έμφυλης βίας.

Οι **υπηρεσίες** που παρέχονται από το Κέντρο Συμβουλευτικής, στοχεύουν στην ολοκληρωμένη ψυχοκοινωνική υποστήριξη των γυναικών θυμάτων βίας, σε δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης της τοπικής κοινωνίας με σκοπό την πρόληψη και καταπολέμηση όλων των μορφών βίας κατά των γυναικών, αλλά και στην παροχή άλλων υπηρεσιών, όπως υπηρεσίες παραπομπής, εργασιακή - νομική συμβουλευτική, κα.

Το Κέντρο Συμβουλευτικής Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Καλαμάτας, σε συνεργασία με το Κέντρο Νέων Καλαμάτας, θέλοντας να τιμήσουν την Παγκόσμια Ημέρα Κατά της Βίας των Γυναικών (25^η Νοεμβρίου), διοργανώνουν δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Νοεμβρίου 2018, στο χώρο του Κέντρου Νέων (Πλατεία Όθωνος) και ώρα 08:00 μ.μ. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει προβολή ταινίας σχετικά με την ενδοοικογενειακή βία, επίδειξη μαθημάτων αυτοάμυνας σε γυναίκες, καθώς και ανοιχτή συζήτηση στη θεματική της έμφυλης βίας. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.

Τα Στελέχη του κέντρου Συμβουλευτικής

Γυναικών Θυμάτων Βίας

του Δήμου Καλαμάτας

